



В Московской области перед судом предстанут обвиняемые в похищении и убийстве двух мужчин



Следователем первого управления ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного в отношении троих уроженцев соседнего государства. В зависимости от роли каждого они обвиняются в похищении (п.п. «а, в, ж, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ) и убийстве двух мужчин, совершенном группой лиц с применением насилия (п.п. «а, в, ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Следствием установлено, что в конце декабря 2017 года обвиняемые, находясь в одном из кафе в г. Москве, в ходе конфликта с двумя мужчинами, насильно посадили их в машины и вывезли на берег реки в г.о. Жуковский. Там, при участии еще двух своих знакомых, нанесли потерпевшим множественные ножевые ранения, а также удары камнями по голове. От полученных повреждений мужчины скончались на месте происшествия.

Благодаря грамотно проведенной работе следователей и криминалистов ГСУ СК России по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Московской области в тесном взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Московской области удалось установить личности и задержать троих злоумышленников.

В отношении остальных соучастников уголовные дела выделены в отдельное производство, и они объявлены в международный розыск. Обвинение в совершенном преступлении им предъявлено заочно.

В рамках расследования уголовного дела следователями и криминалистами ГСУ СК России по Московской области проведен значительный объем работы, в том числе: допрошено большое количество свидетелей, проведены обыски по местам жительства обвиняемых, а также проверки показаний на месте. Помимо этого, назначены и проведены судебные экспертизы, в том числе трасологическая, медико-криминалистическая, молекулярно-генетические, комплексные психолого-психиатрические, две судебно-медицинские. В результате собранные следователем доказательства и заключения экспертиз легли в основу обвинения. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением передано в суд для рассмотрения по существу.

25 Августа 2020

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1492947>